Vision 2050 Questionnaire: High level feedback
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Suggestions for other Sports Activities or Sports Clubs
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Question - How interested would you be in access to the following sports activities?
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swimming

Badminton Circuit training  Boxing/kickboxing Petanque (boules) Rounders Netball Walking Football Basketball
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Suggestions for new activities
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Which new clubs/ activities would you use/ attend if they were provided
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Cinema / Theatre  Adult Education Outdoor all weather Indoor Table Tennis Computer / ArtClub Dancing Youth Club (with  Mother & Toddler Bingo Amateur Dramatics
Cub table tennis Technology Traning volunteers) Groups
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5. The Fish & Chip pop-up is popular in the Village Hall carpark, would you support any of the
following additional pop-ups?
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No Other Pop-ups requir...
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6. Which days would you prefer to have food pop-ups at the Village Hall carpark?
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Thai/chinese
Monday 57 (19.9%)
Tuesday 70 (24.5%)
Wednesday 86 (30.1%)

Thursday 103 (36%)

Friday 222 (77.6%)
Saturday 155 (54.2%)
Sunday 73 (25.5%)
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Would you like to see any of the following new / improved facilities?
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A cafe in the Wilding of areas A NatureTrail  Parcel Collection A Membershp Redevelopmentof Electric Bike hire Air Conditioning Electric Car Pedestrian Access  Transport/ Car More Parkingin
Vilage Hall around the within the Facilities e.g. Gym MUGA forall year inside the Hall  Charging Points  From The Road Club the Village Hal
perimeter of the Recreation Amazon Lockers use with Steps up the Grounds
Recreation Ground for Grass Bank
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